

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΧΗΓΙΑ
ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΝΝΟ

Ένας μεγαλοεπιχειρηματίας και ένας συνδικαλιστής στο πλευρό του Ντέλα Μπόσκα

Ο μεγαλύτερος «ντε-βέλοπερ» της Αυστραλίας, Χάρι Τρίγκουμποφ, προωθεί στον Τζον Ντέλα Μπόσκα στους Εργατικούς για πρόεμερ της ΝΝΟ.



τηση στο «Διεθνές».

Ο κ. Τρίγκουμποφ, αρνήθηκε ότι είχε συζητήσεις με το Εργατικό Κόμμα, αλλά είπε ότι είναι υποστηρικτής του κ. Ντέλα Μπόσκα.

«Είμαι θαυμαστής του κ. Ντέλα Μπόσκα. Πιστεύω ότι είναι πολύ ικανός. Δεν έχω να κάνω τίποτε με τον τρόπο που το Εργατικό Κόμμα επιλέγει τους ηγέτες του και η εικασία ότι το κάνω είναι ψευδής», είπε ο κ. Τρίγκουμποφ και πρόσθεσε ότι ο κ. Ντέλα Μπόσκα θα ήταν καλός πρόεμερ, όπως άλλωστε είναι και ο κ. Νέιθαν Ρις.

Ο κ. Τρίγκουμποφ, που η παρουσία του εκτιμάται στο

\$1,3 δις, έχει προσφέρει \$1 εκατομμύριο στα τελευταία 10 χρόνια στο Εργατικό Κόμμα και \$20.000 στο Λίμπεραλ Πάρτι στους τελευταίους 12 μήνες.

Ενώ ο κ. Ντέλα Μπόσκα χαιρεί της εμπιστοσύνης μεγάλων συνδικάτων, δυσκολεύεται να βρει οπαδούς στην κοινοβουλευτική ομάδα επειδή απ' ενός ανήκει στην Ανω Βουλή και απ' ετέρου επειδή τον βαρύνουν σκάνδαλα.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Τζον Ντέλα Μπόσκα και ο συνδικαλιστής Νικ Λεουόκι στο ελληνικό εστιατόριο «Διεθνές».

Ανώτερες πηγές στο Εργατικό Κόμμα δήλωσαν ότι ο κ. Τρίγκουμποφ, που είναι σημαντικό χρηματοδότης του κόμματος, πλησίασε τον γραμματέα του Εργατικού Κόμματος, Ματ Θίσελουάιτ για να εκφράσει την υποστήριξη του στον κ. Ντέλα Μπόσκα.

Μια άλλη ένδειξη πως πρόκειται να αμφισβητηθεί η αρχηγία του πρόεμερ, Νέιθαν Ρις, ήταν το γεύμα του κ. Ντέλα Μπόσκα προχθές στο ελληνικό εστιατόριο «Διεθνές» με κορυφαίο συνδικαλιστή, ο οποίος βρίσκεται πίσω από την εκστρατεία για την αποπομπή του κ. Ρις.

Η The Daily Telegraph έκανε «σακατούς» τον κ. Ντέλα Μπόσκα και τον γραμματέα του συνδικάτου για Σιδηροδρόμους, Τρένα και Λεωφορεία, Νικ Λεουόκι, με τον πρώην συνεργάτη του κ. Ντέλα Μπόσκα, Στίβεν Σκοτ, σε σοβαρή συζή-



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ” ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Κυριακή 8 Νοεμβρίου 2009,
ώρα 2.00 μ.μ.

Γνωστοποιείται ότι η Ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών του Συλλόγου μας, θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 8 Νοεμβρίου 2009 και ώρα 2.00 μ.μ. στο κτίριο του Συλλόγου μας, 279 Forest Rd., Bexley.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. Ανάγνωση και έγκριση πρακτικών προηγούμενης χρονιάς
2. Αναφορά Προέδρου 13151
3. Οικονομικός Απολογισμός
4. Θέμα: Κτήριο
5. Γενικά θέματα
6. Ανανέωση Γυναικείου Τμήματος
7. Εκλογή Εξελεγκτικής και Εφορευτικής Επιτροπής
8. Εκλογές προς ανάδειξη Νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Στην είσοδο ανανεώνετε την συνδρομή σας
Ο Δημοσίων Σχέσεων
Δ. Ψαρρός



CHRIS LEPOURIS JP
MANAGING DIRECTOR

PREMIUM HOLIDAYS
SUN LINE HOLIDAYS



Ο πασίγνωστος ταξιδιωτικός πράκτορας
Χρήστος Λεπούρης
μετά από 16 χρόνια ξαναεπέστρεψε στην παλιά του γειτονιά.
Όπως πάντα άφογη και φιλική εξυπηρέτηση.

Όλο το προσωπικό είναι έμπειροι ταξιδιωτικοί πράκτορες. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως. Τηλεφωνείστε ή περάστε από τα γραφεία μας. Θα χαρούμε να ξαναδούμε τους παλιούς πελάτες μας και καινούργιους!

Εμπιστευθείτε το ταξιδιωτικό μας γραφείο για το συμφέρον σας

Εισιτήρια για όλο τον κόσμο με όλες τις αεροπορικές εταιρείες με προσιτές και συμφέρουσες τιμές!!

PHONE: (02) 9241 3211 FAX: (02) 9251 6564

LIC. No. 2TA 5919 12963

530 MARRICKVILLE ROAD, DULWICH HILL NSW 2203, AUSTRALIA
Email: chris@premiumholidays.com.au



myRTA.com

Έτοιμο όταν είστε κι εσείς.

Μπορείτε τώρα να έχετε πρόσβαση σε μία μεγαλύτερη ποικιλία υπηρεσιών του RTA στο διαδίκτυο. Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να ανανεώσετε την δική σας άδεια κυκλοφορίας, να αλλάξετε τη διεύθυνσή σας, να κλείσετε ραντεβού για κάποιο τεστ και πολλά άλλα, χωρίς να έχει σημασία πού βρίσκεστε. Έτσι, για έναν πιο βολικό τρόπο να επισκεφθείτε το Motor Registry, επισκεφθείτε το myRTA.com

